

# А НЕ МАХНУТЬ ЛИ НАМ В ВЫБОРГ?

Весной с удвоенной силой хочется делать, как минимум, две вещи: любить и открывать для себя что-то новое... Конечно, в Петербурге есть, где погулять и весело провести время, но порой хочется просто сменить обстановку и отправиться в путешествие в какое-нибудь интересное место навстречу приключениям. А если есть желание — так вперёд!

Когда решение принято, в голову сразу приходит множество идей о том, куда именно стоит поехать... И Выборг идеально подходит для такой весенней поездки: во-первых, город привлекает загадочным средневековым замком и старинными башнями, а во-вторых, там есть красивый, наполненный романтикой, парк, в котором очень хорошо гуляется и мечтается.

До Выборга можно добраться на электричке (от Финляндского вокзала) и на автобусе (от станций метро «Гражданский проспект» и «Озерки»). Кроме простых электропоездов, курсируют и поезда-экспрессы, билеты на которые стоят немного дороже. Билет на поезд-экспресс следует покупать заранее, продаётся он как билет на поезд дальнего следования — при предъявлении паспорта или студенческого билета. Дорога займёт около двух часов, которые в дружной компании пролетят незаметно.

Название города переводится как «святая крепость». История Выборга начинается с XI века, когда он считался важным русским опорным пунктом в Карелии. С того времени город успел побывать шведским и финским, а примерно, в середине XX века Выборг вновь стал частью России. Особый интерес представляет Выборгский замок, построенный шведами в 1293 году. С башни замка открывается потрясающий вид на весь город, который по-настоящему завораживает своей притяга-

тельной красотой. Правда, есть одно «но»: ветер наверху очень сильный, поэтому неплохо взять с собой куртку. Также, лучше захватить с собой студенческий билет, потому что по нему билеты во все музеи дешевле. А ещё, если повезёт, на территории замка можно пострелять из лука и послушать волюнку, что очень романтично и незабываемо.

бесплатно открыть специально для всех любознательных, что действительно происходит, при желании, через 10-15 минут. В Выборге также есть Круглая башня, но в ней находится не музей, а ресторан, что неплохо для проголодавшихся отдыхающих.

Погуляв по городу и купив на память сувениры, самое



Конечно, интересно будет подняться и на Часовую башню, до которой легко дойти по узким — похожим на европейские — улочкам. По словам местных жителей, вид на эту башню является одним из красивейших видов Выборга, с чем нельзя не согласиться. Можно посетить и Сторожевую башню. Несмотря на то, что она закрыта, на двери висит лист бумаги с телефоном женщины, которая может её

время отправиться на прогулку по парку «Монрепо», что в переводе означает «мой покой». И название очень подходит этому месту: гуляя по парку, чувствуешь в душе необыкновенную гармонию, которую дарит природа, китайские мостики и другие романтические сооружения архитектуры. А ещё создаётся впечатление, что у этого парка есть какая-то загадка. Разгадай!

Чтобы осмотреть город, дня вполне достаточно, но каждый из нас может найти в Выборге что-то близкое, от чего впоследствии захочется вернуться туда ещё. Этот город остаётся в сердце вместе с людьми, которые совершили с тобой это путешествие, а светлые и немного таинственные воспоминания о поездке сохранятся в памяти надолго. Так что этой весной Выборг ждёт тебя!

Оксана Соболев

